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Compte rendu du Conseil Municipal des Jeunes (CMJ) du 07/12/2023 

Présents : Pierre-Jean Pommet, Anne -Marie Brunerie, Hervé Longy, Michel Merckx, Claudine Heide-
rich, Kristina Chomienne, Hugo Mendes, Ethan Deruelle, Inès Boissinot, Axel Nadal, Enora Mouly  
 

Excusés: Vernedal, Mickael Mouton 

Secrétaires de séance : Enora Mouly et Anne-Marie Brunerie 

 
1)Approbation du compte rendu du 19 octobre 2023 : Adopté à l’unanimité  

 
2) Nous avons eu de nouvelles idées :  
Idée d’Axel : Mettre un sens unique sur la route devant l’école, rue de la prévôté  
Idée d’Inès : Faire des concours de chants pendant l’école ou les jours non scolarisés  
Idée d’Hugo : Donner des habits, des oreillers, du confort (dons variés) pour les pays en guerre 
(toutes les guerres).  
Idées de Kristina : installer une enceinte, du matériel pour danser et écouter de la musique dans la 
cour de l’école  
 
3) A propos de notre projet intergénérationnel,  
Avec qui ? la maison de retraite et le club de la Vignotte, Il faut contacter la présidente du club de la 
Vignotte (Jocelyne Pèbre) et écrire une lettre au directeur de l’E.P.H.A.D.  
Demander aux maîtresses leur accord  
Inviter Jocelyne Pèbre et le directeur de l’E.P.H.A.D à la prochaine réunion.  
Définir si les interventions se feront pendant ou en dehors de l’école.  
Définir ce qui va être proposé : chants, danses… ? Lien possible avec l’idée d’Inès  
 
4) Réfléchir comment communiquer entre nous 
- récréations ? ou définir un jour après l’école pour se retrouver. Les adultes peuvent nous aider en 
dehors des temps de réunion du CMJ. A nous de les solliciter.  
 
5) Lecture du règlement par Pierre-Jean 
Quelques modifications à apporter et ce document sera remis l’après-midi à chacun pour signature 
par les élus et leurs parents. 
 
6) Remise des écharpes et photos  
 

Prochaine réunion le 9 Février 2024 où on présentera le premier projet 
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